POJIb THYHOCTH TIEJATOTA B
YYEBHO-BOCITHTATE/IbHOM
[TPOIIECCE

MBOY-COII Neb5
17 suBaps 2012 r.



[IPEAMET AHAJIN3A

MHTETrpalibHAsI XapaKTePUCTHUKA
00pa3oBaTeIbHOrO Mpolecca

1 €r0 pe3ylbTaToB

3a 1 moimyroaue



LIEJIb

OIICHKA Ka4yeCcTBa 00pa30BaHUS B
MBOY-COIL Ne 55

3a 1 momyroaue

2011-12 yuebHOTO Troga



[0 Ha nauano I gerBeptn B 5-11 knaccax
oOyuanock 198 oOyuarommxcs (362
YyeJIOBEKA )

0 Ha xonenr I uetseprn 197
ooyuaromuxcs (360 yemoBek). B
IPOLLJIOM y4eOHOM rogy ooydanoch 340
YEJIOBEK.



KAYECTBO ObPA3OBAHWAA
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KAYECTBO ObPA3OBAHNMA

0 coxparuaocek B 60 Ki1acce, B 5 Kilacce KaueCTBO

cocrtanisiio 68,8%, 3a 1 yerBepTh 43%, 3a 2 yeTBEPTH
25%.

S xnacc 1 yeTBepTL



OBYYAIOIIUECSI C OAHOM «3»

6 oOyuJarommxcs 3aKOHYMIN 1 YETBEPTH C OHOI TPOMKOI:
0 y KopxaBuroii I.U. — 1 oOyuarommiics;

y AkcenoBoil I'.B.— 1 oOyyaromuiics;

y Tokapena 1O.I". — 2 oOyuaromuxcs;

y ABaeeBoil I.M. — 1 oOyuaromuiics;

[ S e | S [

y [TapkoBckoit N.I'. — 1 oOy4aromuiics.



OBYYAIOIIMECS C OAHOH «3»

4.5

=1 yeTB.

4 | 2 YyeTs.

5.9
3 |
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o

1.5

KOp)KaBVIHa AKceHosa TOKapeB ABneeBa LUapKOBCKaﬂ



HU3KOE KAHECTBO ObPA3SOBAHKA

0 8a knacce: Kopkuna (smut.xum), [magkas (Xum,reom),
3060nuHa (Mar.), PemopkoBa (Mar.)

0 86 kmacc: [Tapamonos C. (xumust), Jlaxtuna A. (Xumust)

0 10 knace: Mycuxuna A. (xumus), Batkuna K. (xumus,
OMOI0THA)

PekoMeHI0BaAHO: YUUTEISIM-TIPEIMETHUKAM pa3padboTarh
WHJIMBUIYaJIbHYIO IIPOTPpAMMY JIJIsSI IPEOI0JICHUS OTHOM
TPOMKHU B 3 UETBEPTH



[TPOITYCKH YPOKOB
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AHAJIN3 KOHTPOJIbHbIX PABOT

PYCCKHWHU A3bIK
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AHAJIN3 KOHTPOJIbHbIX PABOT
MATEMATHKA
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AHAJIN3 KOHTPOJIbHbIX PABOT
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AHAJIN3 KOHTPOJIbHbIX PABOT
O3 KA
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AHAJIV3 KOHTPOJIbBHBIX PABOT
AHIJIMUCKUU SI3BIK
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AHAJIN3 KOHTPOJIbHbBIX PABOT

HEMELIKUU SA3BIK
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AHAJIN3 KOHTPOJIbHbIX PABOT

OPAHLIY3CKHWH A3bIK
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JXEJIAEM ITJIOAOTBOPHOH
PABOTHI B TPEThEU YETBEPTH



